W7 h+

A10139

A10140

A10157

A10158

=WANIN

AT

VPRIV

VPHZ At

%
\

!

. \ ) |
-
AR B YA X B=2R ] A4 X B=2R ] HA4X =2
15A 101 w3/8-15A 143 10A(13) 48 w3/8—10A(13) 199
20A 105 w3/8-20A 172 15A(16) 50 w3/8—15A(16) 199
25A 117 w3/8-25A 199 20A 55 w3/8—20A 207
32A 133 w3/8-32A 207 25A 58 w3/8—25A 218
40A 148 w3/8-40A 222 30A 52 w3/8—30A 222
50A 172 w3/8-50A 242 40A 59 w3/8—40A 234
65A 207 w3/8-65A 285 50A 64 w3/8—50A 250
80A 234 w3/8-80A 308 65A 104 w3/8x32—65A 285
100A 269 w3/8-90A 520 75A 114 w3/8x32—75A 308
125A 540 w3/8-100A 351 100A 131 w3/8x32—100A| 351
150A 660 wl1/2-125A 827 125A 262 w3/8x32—125A| 827
200A 1,537 w1/2-150A 952 150A 317 w3/8x32—150A| 952
w1/2-200A 2,126 200A 619 w3/8x32—200A| 2,126
A10155 A10156 A10166 A14204
CLA/\UFK CLRAUAT TNR A AT TNFRZ 4t
AL, 2 &
p)? % %
e 1 N\ N\
r ! S p 5
_";’)y ?‘9,‘/ \ o \ =
HA4X B HA4X B HA4X B HA4X B
C15 77 w3/8-C15 108 w3/8-40A 425 w3/8-25A
c20 59 w3/8-C20 109 w3/8-50A 460 w3/8-30A
C25 59 w3/8-C25 115 w3/8-65A 527 w3/8-40A 425
C32 97 w3/8-C32 118 w3/8-75A 546 w3/8-50A 460
Cc40 114 w3/8-C40 137 w3/8-100A 585 w3/8-65A 527
C50 125 w3/8-C50 150 w1/2-125A 1,447 w3/8-75A 546
C65 156 w3/8-C65 180 w1/2-150A 1,552 w3/8-100A 585
Cc80 160 w3/8-C80 191 wl1/2-125A 1,447
C100 187 w3/8-C100 208 w1/2-150A 1,552
C125 1,468 wl1/2-C125 842
C150 1,580 w1/2-C150 913




A10198 A10199 A10204 A10205
ATFURNUR ATUBRAAT ATUVPRINVE ATUVPRAUAT
= ﬁ’
> | X p 3
L | ¥ P
Vo V| O
YA X B YA X B YA X B (G YA X ==
15A 554 w3/8-15A 867 10A(13) 115  |w3/8—10A(13)| 1,127
20A 575 w3/8-20A 906 15A(16) 121 (w3/8—15A(16)| 1,127
25A 622 w3/8-25A 965 20A 125 w3/8—20A | 1,178
32A 651 w3/8-32A 1,024 25A 128 w3/8—25A | 1,254
40A 701 w3/8-40A 1,102 30A 133 w3/8—30A | 1,332
50A 747 w3/8-50A 1,221 40A 142 w3/8—40A | 1,435
65A 1,008 w3/8-65A 1,379 50A 152 w3/8—50A | 1,511
80A 1,058 w3/8-80A 1,498 65A 317 [w3/8x32—65A| 1,379
100A 1,213 w3/8-90A 75A 332 |w3/8x32—75A| 1,498
125A 3,171 w3/8-100A | 1,655 100A 364 [w3/8x32—100A| 1,655
150A 3,931 w1/2-125A | 4,924 125A 646 |w3/8x32—125A| 4,924
200A 4,989 w1/2-150A | 5,712 150A 707 |w3/8x32—150A| 5,712
w1/2-200A | 9,652 200A 1,160 |w3/8x32—200A| 9,652
A10202 A10203 A10208 A16000
ATUCLA/INVUE ATUCLBAUAT ATUTNRAUAT ATUTNFR A AT
n 'E"' ’E&
-«"‘ I;/ 'é{ ‘i
,\ -‘ : . 4 <,_\\
X LN
[ 4 E .
o
YA X B YA X =i YA X ==X YA X B
C15 390 w3/8-C15 530 w3/8-40A 500 w3/8-40A 889
C20 274 w3/8-C20 554 w3/8-50A 545 w3/8-50A 916
C25 289 w3/8-C25 568 w3/8-65A 718 w3/8-65A 941
Cc32 476 w3/8-C32 671 w3/8-75A 776 w3/8-75A 967
C40 484 w3/8-C40 679 w3/8-100A 924 w3/8-100A 994
C50 508 w3/8-C50 702 w1/2-125A | 2212 w1/2-125A | 2,380
C65 546 w3/8-C65 773 w1/2-150A | 2,656 w1/2-150A | 2855
c80 593 w3/8-C80 796
C100 695 w3/8-C100 858
Cc125 1,638 w1/2-C125 | 2,340
C150 1,716 w1/2-C150 | 2,604




A10323 A10331 A10330 A14207
YWAWIN VPIL/\UKR CL3Z/\UK TNFIL/\UR
3 » s s
o Bl g £
(\ i,
) [} 8
o 5
YA X B YA X B YA X == YA X ==
15A 121 10A(13) 137 C15 71 25A
20A 129 15A(16) 140 Cc20 83 30A
25A 140 20A 143 C25 121 40A 374
32A 148 25A 157 C32 133 50A 452
40A 152 30A 160 Cc40 140 65A 503
50A 172 40A 163 C50 144 75A 534
65A 215 50A 172 C65 156 100A 605
80A 242 65A 273 c80 162 125A 1,119
90A 75A 320 C100 359 150A 1,166
100A 281 100A 394 C125 1,501
125A 913 125A 913 C150 1,613
150A 1,045 150A 1,045
200A 2,044
A10336 A10338 A10355
TNIZ/ AR $RSPIL/\UK SR AVAWIN
Fa 2] T
f-’v“ = |}
& ’ﬁ
YA X EA{ Y4 X ==X YA X ==
40A 374 ®100 594 50A 365
50A 452 ®150 768 65A 390
65A 503 ®200 906 75A 414
75A 534 100A 438
100A 605
125A 1,119

150A 1,166




A10349 A10352 A10351 A10353
ARTUIMINUKR RATUVPIL/INUKR ATCLIL/N\UKR ATUTNIL/NUKR
;'3'3 t‘; 3!
Y | & )
4 v 4
YA X B YA X B YA X == YA X ==
15A 605 10A(13) 769 Cc15 256 40A 551
20A 640 15A(16) 769 C20 209 50A 610
25A 683 20A 794 Cc25 251 65A 696
32A 788 25A 896 C32 289 75A 796
40A 819 30A 1,024 C40 326 100A 835
50A 936 40A 816 C50 343 125A 1,139
65A 1,092 50A 936 C65 420 150A 1,158
80A 1,186 65A 1,092 c80 461
90A 75A 1,186 C100 520
100A 1,322 100A 1,322 C125 1,232
125A 3,931 125A 3,931 C150 1,454
150A 5,008 150A 5,008
200A 7,995
A16001 A10358 A10359 A10362
ATUTNFIL/AVR AT BRI /AN R3TT LAt RF BRI/ NV K 10TS Aft | RFUBIRCLIZ/ SR 10T Ldd
: "!:
B
O
‘s R
&y
YA X EA{ YA X =i YA X ==X YA X B
40A 770 15A 732 15A 732 C15 780
50A 799 20A 732 20A 732 C20 780
65A 827 25A 897 25A 897 C25 957
75A 854 32A 975 32A 975 C32 1,040
100A 898 40A 1,034 40A 1,034 C40 1,102
125A 1,225 50A 1,102 50A 1,102 C50 1,175
150A 1,244 65A 1,151 65A 1,151 C65 1,227
80A 1,268 80A 1,268 C80 1,352
100A 1,385 100A 1,385 C100 1,477
125A 2,135 125A 2,135 C125 2,896
150A 2,421 150A 2,421 C150 3,063




A10327 A10328 A10329
TYTSGIL/NUK TYTCUILNUK TYTSUIL/NUK
YA X L=~Rii] A4 X L=-Rii] Y4 X L=~ ii
SG15 441 cus 359 SuU13 429
SG20 441 Ccu1o0 359 SU20 455
SG25 491 CU15 374 Su25 494
SG32 538 CuU19 410 Su32 598
SG40 596 Cu20 410 SuU40 650
SG50 605 Ccu25 503 SU50 702
SG65 806 Ccu32 546 SU60 754
SG80 894 Cu40 608 SuU75 962
SG100 1,096 CU50 698 su8o 1,100
SG125 CU65 858 SU100 1,250
SG150 cuso 963 SuU125
CU100 1,100 SU150
Cu125
CU150
A10339 A10341 A10343 A22935
FhiR/ \—KR 3L/ AR FA¥RII/ N K BHIRCLIL/NR10TT LT EEFDPIL/ AR
§ = s |y
Y4 X L=~ ii] YA X L=~Rii] YA X L=~Rii] YA X B
15A 179 15A 338 C15 406 40A 465
20A 243 20A 364 Cc20 437 50A 529
25A 268 25A 390 c25 468 65A 956
32A 449 32A 449 Cc32 538 80A 1,052
40A 468 40A 468 Cc40 562 100A 1,287
50A 481 50A 481 C50 577 125A 2,175
65A 520 65A 520 C65 624 150A 2,584
80A 572 80A 572 c80 686
100A 611 100A 611 C100 733
125A 1,105 125A 1,105 Cc125 1,326
150A 1,222 150A 1,222 C150 1,466




A10148 A10149 A10150 A10151
FTYITSGRI/INUKR TYITSGRA AT FYITCURNUKR FTYITCURB AT
!’e ';‘l
it ¥ -
Y,

HA4 X =i HA4RX ==X HA4RX =i HA4RX =i
SG15 173 w3/8—SG15 | 495 cus 160 w3/8—CUS8 429
SG20 181 w3/8—SG20 | 495 Cu10 160 w3/8—CU10 | 429
SG25 186 w3/8—SG25 | 537 Ccu15 160 w3/8—CU15 | 437
SG32 208 w3/8—SG32 | 588 cul19 167 w3/8—CU19 | 484
SG40 222 w3/8—SG40 | 625 Ccu20 167 w3/8—CU20 | 484
SG50 233 w3/8—SG50 | 651 cu25 170 w3/8—CU25 | 538
SG65 324 |[w3/8x32-SG65| 861 Ccu32 180 w3/8—CU32 | 585
SG80 358 |w3/8x32-SG80O| 936 Ccu40 186 w3/8—CU40 | 764
SG100 445 |w3/8x32-SG100| 1,142 CU50 193 w3/8—CU50 | 839
SG125 857 |w1/2—SG125 CuU65 227 w3/8—CU65 | 1,045
SG150 1,008 |w1/2—SG150 cuso 250 w3/8—CUS8O0 | 1,197

CU100 332 |[w8/8—CU100| 1,500

Ccui125 wl/2—CU125

CU150 w1/2—CU150

A10153 A10154
FYTSURNUKR TvITSURA AT
o
X

H4X Hf H4X B ff
SU13 160 w3/8—SU13 520
SU20 167 w3/8—SU20 559
SuU25 170 w3/8—SU25 611
SU30 186 w3/8—SU30 676
SuU40 208 w3/8—SU40 715
SU50 222 w3/8—SU50 780
SU60 233 w3/8—SU60 858
SU75 324 w3/8x32-SU75| 1,053
SU80 358 w3/8x32-SUB0O| 1,200
SU100 443 w3/8x32-SU100( 1,420
SuU125 wl1/2—SU125
SU150 w1/2—8SU150




A10597

A10597

A10597

A10607

URJLE

URJLE

URJILE

CLURILE

( \

M

()

| | = | 4 ﬁ
YA X L=~ ii] YA X L=~ i YA X L=~Rii] YA X B
w1/4x8A 32 w3/8x15A 129 w1/2x125A 223 C15 120

w1/4x10A 32 w3/8x20A 133 w1/2x150A 238 Cc20 125

w1/4x15A 35 w3/8x25A 140 w1/2x200A 307 Cc25 133

w1/4x20A 35 w3/8x32A 152 w5/8x250A 530 c32 149

w1/4x25A 37 w3/8x40A 160 w5/8x300A 852 C40 167

w1/4x32A 41 w3/8x50A 172 w5/8x350A 920 C50 181

w1/4x40A 43 w3/8x65A 199 w5/8x400A | 2471 C65 214

w1/4x50A 47 w3/8x80A 238 w5/8x450A | 2921 c80 196
w5/16x15A 25 w3/8x100A 257 C100 223
w5/16x20A 26 w3/8x125A 554 C125 755
w5/16x25A 31 w3/8x150A 597 C150 877
w5/16x32A 27.6 w3/8x200A 753

A10598 A10616 A10609
SAVIN BHiRU/ AR TNU/NUR
{
O : f
1] ||,
YA X HAffh YA X HAffh YA X =R i

w3/8x15A 300 15A 299 40A 187

w3/8x20A 302 20A 325 50A 203

w3/8x25A 307 25A 359 65A 215

w3/8x32A 318 32A 416 75A 234

w3/8x40A 343 40A 442 100A 281

w3/8x50A 358 50A 468 125A 457

w3/8x65A 373 65A 507 150A 527

w3/8x80A 395 80A 55 w3/8x125A 457
w3/8x100A 420 100A 585 w3/8x150A 527
w1/2x125A 712 125A 819
w1/2x150A 768 150A 1,014
w3/8x125A w3/8x125A
w3/8x150A w3/8x150A




A10617 A10617 A10623
ATUURILE ATURILE ATUCLURILE
\ \ \
i i : i ;
L 4 m d [ d
YA X L=~ ii] YA X L=~ i YA X L=~Rii]
w1/4x8A 184 w1/2x125A | 1,088 C15 541
w1/4x10A 191 w1/2x150A | 1,229 Cc20 560
w3/8x15A 452 w1/2x200A | 1,571 Cc25 578
w3/8x20A 507 w5/8x250A | 3,386 c32 635
w3/8x25A 523 w5/8x300A | 4,721 C40 654
w3/8x32A 542 C50 672
w3/8x40A 593 C65 710
w3/8x50A 640 c80 748
w3/8x65A 745 C100 858
w3/8x80A 780 Cc125 1,680
w3/8x100A 928 C150 2,520
w3/8x125A 1055
w3/8x150A 1990
w3/8x200A 2543
A10618 A10629 A10631
ATUUNUER ATUTNUNRUR ATUBRRUNDE
- @\ .
’ §
l 'l F 'u
W [
YA X HA{fy YA X =i YA X =R i
w3/8x15A 640 w3/8x40A 930 15A 1,112
w3/8x20A 655 w3/8x50A 947 20A 1,190
w3/8x25A 671 w3/8x65A 992 25A 1,268
w3/8x32A 686 w3/8x75A 1,080 32A 1,385
w3/8x40A 702 w3/8x100A | 1,237 40A 1,502
w3/8x50A 718 w1/2x125A | 1,997 50A 1,599
w3/8x65A 764 w1/2x150A | 2,120 65A 1,697
w3/8x80A 796 w3/8x125A | 1,997 80A 1,794
w3/8x100A 842 w3/8x150A | 2,120 100A 1,931
w1/2x125A | 1,872 125A 2,438
w1/2x150A | 1,903 150A 2,730
w3/8x125A w3/8x125A
w3/8x150A w3/8x150A




A10603 A10605 A10606
FvTSGURILE TwFCUURILE TvTSUURILE
4
] ! l s i
AR HAfff AR HAffh AR =1
SG15 504 cus SuU13 692
SG20 659 cu10 281 SU20 718
SG25 823 CuU15 294 sSu25 790
SG32 978 Ccu19 323 SuU30 958
SG40 1,142 Ccu20 323 SuU40 1,047
SG50 1,339 cu25 361 SU50 1,367
SG65 1,591 cus2 424 SU60 1,420
SG80 1,814 cu4o0 508 SuU75 1,630
SG100 2,045 CU50 562 SuU80 1,820
SG125 Cu65 688 SU100 1,960
SG150 cuso 814 SuU125
CU100 1,084 SU150
CcuU125
CU150
A10626 A10626 A10626
TYTATFUSGUAR LK TYT AT CUURILE TYT AT SUURILE
-_—
0 1 1 0 “ U
YA X BA iy YA X BA iy YA X Hffh
SG15 655 cus 390 SuU13 546
SG20 773 cu10 390 SU20 570
SG25 859 CuU15 421 sSu25 601
SG32 979 cuU19 430 SU30 941
SG40 1,033 cu20 430 SuU40 979
SG50 1,085 cu2s 445 SU50 1,033
SG65 1,150 cu32 546 SU60 1,085
SG80 1,228 cu40 624 SuU75 1,150
SG100 1,358 CU50 695 SuU80 1,228
SG125 2,822 Ccu65 804 SU100 1,358
SG150 3,162 cuso 929 SuU125 2,822
CU100 1,003 SU150 3,162
CuU125 2,039
CU150 2,195




A10603 A10605 A10606
FvTSGURILE TwFCUURILE TvTSUURILE
4
] ! l s i
AR HAfff AR HAffh AR =1
SG15 504 cus SuU13 692
SG20 659 cu10 281 SU20 718
SG25 823 CuU15 294 sSu25 790
SG32 978 Ccu19 323 SuU30 958
SG40 1,142 Ccu20 323 SuU40 1,047
SG50 1,339 cu25 361 SU50 1,367
SG65 1,591 cus2 424 SU60 1,420
SG80 1,814 cu4o0 508 SuU75 1,630
SG100 2,045 CU50 562 SuU80 1,820
SG125 Cu65 688 SU100 1,960
SG150 cuso 814 SuU125
CU100 1,084 SU150
CcuU125
CU150
A10626 A10626 A10626
TYTATFUSGUAR LK TYT AT CUURILE TYT AT SUURILE
-_—
0 1 1 0 “ U
YA X BA iy YA X BA iy YA X Hffh
SG15 655 cus 390 SuU13 546
SG20 773 cu10 390 SU20 570
SG25 859 CuU15 421 sSu25 601
SG32 979 cuU19 430 SU30 941
SG40 1,033 cu20 430 SuU40 979
SG50 1,085 cu2s 445 SU50 1,033
SG65 1,150 cu32 546 SU60 1,085
SG80 1,228 cu40 624 SuU75 1,150
SG100 1,358 CU50 695 SuU80 1,228
SG125 2,822 Ccu65 804 SU100 1,358
SG150 3,162 cuso 929 SuU125 2,822
CU100 1,003 SU150 3,162
CuU125 2,039
CU150 2,195




A10368 A10374 A10374 A10374
—YRTR (2518) FE {3 FF 1R B FFAR (5, 6FIw3/8) | EEfF FF4R (5, 6FIw1/2)
{ |
: | i i
HA4 X =i HA4RX ==X HA4RX =i HA4RX =i
1*Y730H 101 50H 218 65H 535 65H 535
1*Y9v40H 121 65H 218 75H 608 75H 608
50H 105 75H 231 100H 706 100H 706
60H 107 100H 277 125H 804 125H 804
80H 133 125H 294 150H 900 150H 900
100H 152 150H 336 200H 973 200H 973
120H 157 200H 361
150H 242
200H 320
A10369 A10378 A10378 A10378
BETRE A—RAPFR A—REABFR (5, 6Fw3/8)|2—HRARAFIR(5, 6Hw1/2)
HA4 X =i HA4 X =i HA4RX =i HA4RX ==X
50H 110 50H 439 65H 900 65H 900
60H 121 65H 456 75H 973 75H 973
70H 134 75H 473 100H 1,046 100H 1,046
80H 134 100H 541 125H 1,120 125H 1,120
100H 161 125H 592 150H 1,217 150H 1,217
120H 161 150H 625 200H 1,412 200H 1,412
150H 234 200H 727 250H 250H
200H 378 250H 300H 300H
300H
A10372 A10373 A10385 A10384
1VYIBETRE 1YRRALE {EFEEE S A—N—%8
t" P e N . ) ™
HA4X ==X HA4RX ==X HA4RX ==X HA4RX ==X
30H 30H 218 w3/8 S—20
40H 40H 218 w1/2 S—30




A10387 A10392 A10392 A10392
ATUTYRTRE ATV FFIR ATV HFR (5, 6FAw3/8) | RTFUEHFIR (5, 6Fw1/2)
| [ " [
¥ ¥ ]
< - » »
HA4RX =i HA4RX == HA4RX B4 { HA4RX =i
30H 744 50H 806 65H 899 65H 899
40H 744 65H 831 75H 917 75H 917
50H 794 75H 856 100H 1,049 100H 1,049
60H 862 100H 966 125H 1,198 125H 1,198
80H 913 125H 1,108 150H 1,273 150H 1,273
100H 963 150H 1,230 200H 1,535 200H 1,535
120H 1,099 200H 1,512
150H 1,251
200H 1,606
A10388 A10395 A10395 A10395
ATUBRETRE ATFA—REARFIR  |RTFU—REABEFR(G, 6Awa/8) | ATUa—RARFR (5, 6Fw1/2)
:-':'-’.-I IJ;_‘_‘- :‘.‘-':-
L:__
- ] I ]
HA4 X =i HA4X =i HA4X B HA4X =X
50H 468 50H 963 65H 1,123 65H 1,123
60H 487 65H 1,065 75H 1,198 75H 1,198
80OH 524 75H 1,200 100H 1,478 100H 1,478
100H 542 100H 1,268 125H 1,741 125H 1,741
120H 581 125H 1,403 150H 1,966 150H 1,966
150H 636 150H 1,504 200H 2,321 200H 2,321
200H 712 200H 1,656 250H 2,546 250H 2,546
250H 300H 2,677 300H 2,677
300H
A10391
ATFU1YRAalLRE
i
]
Y4 =i
30H 655
40H 655
50H 655




A10430 A10431 A10432 A10447
Ui N IAWIN EHEIL EHRILRILEIR AYRIL
i -
= i !
Y4 X ==K Y4 X ==K Y4 X ==K Y4 X ==K
13A 27 15A 121 15A 235 60% 611
15A 31 20A 130 20A 247 65% 650
20A 31 25A 151 25A 264 70% 650
25A 39 32A 159 32A 289 758 676
32A 51 40A 201 40A 302 80% 702
40A 57 50A 210 50A 323 90% 750
50A 60 65A 281 65A 449 100% 800
80A 310 80A 470
100A 323 100A 474
125A 898 125A 621
150A 1,033 150A 995
200A 2,301
A10408 A10414 A10422 A10415
BR/\UR TNER/AUR R/AAVR10TI Lt RAVEAR
W . €Ly - et L
=4 Tl = = g 1 2 \‘
e
AR ==X i 4R ==X i Y4 X B {ify Y4 X B {fh
15A 340 40A 726 15A 351 B150 468
20A 357 50A 814 20A 445 B200 468
25A 386 65A 882 25A 738 B250 468
32A 441 75A 915 32A 749 B300 468
40A 462 100A 1,218 40A 842
50A 525 125A 1,835 50A 936
65A 785 150A 2,461 65A 1,053
80A 831 80A 1,240 g
100A 861 100A 1,334 ‘“i’v
125A 2,058
150A 2,469 A10420
200A 3,242 BEiRER/AURET VY ILE—R
YA X B (i
L50x50x4 624




A10655 A10657 A10656 A10658
ABRITShyk ESRARTS54yk ATUARI TSy O—TaV T AR TS yk
| J

| /

| /4

YA X ==Riiii YA X ==l YA X B (G YA X B (G
155 1,440 155 2,112 155 5,061 155

205 2,163 205 4313 205 7,728 205

255 3,171 255 5,191 255 10,122 25%

30% 4292 30& 6,875 30& 14,666 305

405 6,837 405 17,362 405 31,332 405

A10666 A12171 A10668 A10678

AR—ZATY ATUAR—AIY HEREIEEEER FRLUTHKLEY

= = =

AR B YA X I==iiii YA X == YA X =i
S1575 S1575 2;EMA 242 40A x 50 546
S1510 S1510 3:&E M 312 40A x 60 546
S1512 S1512 4;E 403 40A x 70 546
S1515 S1515 55& M 468 40A x 80 546
S2075 3,318 S2075 6,900 6:&Ff 559 40A x 90 546
S2010 4103 S2010 8,652 7&E R 650 40A x 100 546
S2012 6,020 S2012 12,500 8:&E M 754 40A x 110 546
S2015 6,900 S2015 14,500 40A x 120 546
S2575 4,200 S2575 8,700
S2510 5,100 S2510 10,500
S2512 7,300 S2512 15,000
S2515 8,442 S2515 17,600




A10588 A10593 A10590 A12125
ARO—5— HXE—5— BEX0—5—B&1(7 BEX0—5—D&17
gn
~ T = -
\ - y w
\\ y’ . ‘ ’[; ‘
£ ; i lt‘"-\" w’r - k‘v—‘ j‘
-’%ﬁd — 3 : -
H4A4X L] HA4X i HA4X L] HA4X i
20A 322 20A 504 20A 667 20A 870
25A 340 25A 634 25A 1,176 25A 870
32A 359 32A 911 32A 1,197 32A 1,124
40A 396 40A 911 40A 1,440 40A 1,124
50A 437 50A 1,003 50A 1,705 50A 1,192
65A 593 65A 1,314 65A 1,898 65A 1,787
80A 769 80A 1,663 80A 2,478 80A 2,075
100A 958 100A 2,070 100A 3,171 100A 2,424
125A 1,510 125A 2,767 125A 4,599 125A 4,162
150A 1,960 150A 3,381 150A 6,749 150A 4,950
A16325 A16186 A16326 A15998
ESERLEXFEER BEASTHMEEXFERE| KAERTXHEE |ATUESERTIEEE
o .e &
Ul 4 o
l\ k—‘ b Ay - S .
- s | e
A
H4A4X B {iff H4A4X i HA4X E il HA4X Hi{f
80Ax210H 80A 80A 80A
100Ax210H 100A 100A 100A
80AXTE210H
100AxTE210H
A16932 A17635 A17639 A16426
whROo#FEE Pok~AvF—AXHEE =EJO7—/\Uk AZAEEEHINY
= |
l 4
3 ﬁ“ 1 , : - ) JI‘
“‘ JILJH OO0 | [O==
b . o ] ’F 2
-y | - “ . J.
L5 3 {]'l S
AR H H4A4X E HA4X E HA4X Hifif
80A 120H 120H 120H
100A 150H 150H 150H




A13576

A13576

A13577

A13577

tyh7O7—N{FFL—k

tyh7O7—N{FFL—k

TNtykZ7a7—NHTL—k

TNtyk7a7—NHTL—k

ANTF

i —=ee & -

YA X ==X i HAX ==X HAX ==X HAX E iy
15Ax120H 15Ax150H 40Ax120H 1,083 40Ax150H 1,150
20Ax120H 20Ax150H 50Ax120H 1,113 50Ax150H 1,180
25Ax120H 25Ax150H 65Ax120H 1,176 65Ax150H 1,239
32Ax120H 32Ax150H 75Ax120H 1,213 75Ax150H 1,281
40Ax120H 873 40Ax150H 936 100Ax120H | 1,440 100Ax150H | 1,507
50Ax120H 924 50Ax150H 987
65Ax120H 978 65Ax150H 1,041
80Ax120H 1,054 80Ax150H 1,117
100Ax120H | 1,201 100Ax150H | 1,264

A13531 A13532 A14697 A14920
twyhoo7— TNtykoZa7— Yk 7—N{F7U— |BAfRtEyrZa7 N —
! L
- : e |
A | ¥ |y W . M
\ o \ R \f A > ‘ .

HA4X ==X i HA4X ==X HA4X ==X HA4X E
125Ax180H | 2,621 125Ax180H 32A~80x120H| 1,260 |32A~80x120H| 520
150Ax180H | 2,808 150Ax180H 32A~80x150H| 1,335 |32A~80x150H| 546

A15956 A15956 A15957 A15957

ATFoyh7O07—NATL—bk

ATUEyb7a7—NFTL—k

ATUTNEYRZA7—NHFL—k

ATUTNEYRZA7—NHFL—k

\

a ."/‘ L
Ri_ad

s

It

v

a ."/‘ L
Ri_ad

|

E \ <o

' .

H4X Hif HA4X Hi{f H4X Hi{f H4X Hi{f
15Ax120H 1,235 15Ax150H 1,365 40Ax120H 2,106 40Ax150H 2,340
20Ax120H 1,235 20Ax150H 1,365 50Ax120H 2,184 50Ax150H 2,418
25Ax120H 1,235 25Ax150H 1,365 65Ax120H 2,262 65Ax150H 2,496
32Ax120H 1,235 32Ax150H 1,365 75Ax120H 2,340 75Ax150H 2,652
40Ax120H 1,300 40Ax150H 1,430 100Ax120H 3,744 100Ax150H 4,056
50Ax120H 1,385 50Ax150H 1,560
65Ax120H 1,446 65Ax150H 1,612
80Ax120H 1,495 80Ax150H 1,651
100Ax120H 1,755 100Ax150H 1,820




A10452 A10453 A10454 A10459
ATUHEIL ATUVEHYERIL ATUEHEILRILEIR ATUAYERIL
7~ —Q ——
,( \1 g ¢
'!. ' & &= s :‘,« <3 ¥
YA X L=~ ii] YA X L=~ i YA X L=~Rii] YA X B
13A 63 15A 323 15A 538 60#& 1,482
15A 63 20A 331 20A 589 654 1,560
20A 70 25A 352 25A 749 704 1,560
25A 77 32A 403 32A 878 754 1,794
32A 103 40A 449 40A 1,010 80#& 1,931
40A 163 50A 478 50A 1,166 90% 2,100
50A 203 65A 991 65A 1,287 100/ 2,100
80A 1,125 80A 1,439
100A 1,293 100A 1,654
125A 4,347
150A 5,503
200A 7,137
A10423 A10425 A10427
ARTURNVR ATFUTNER/AUR ATUKRINUR10TT Lt
says | Bl Sy e
YA X EA{ YA X L=~ YA X =R i
15A 1,330 40A 1,888 15A 1,599
20A 1,423 50A 2,012 20A 1,989
25A 1,554 65A 2,200 25A 2,158
32A 1,648 75A 2,496 32A 2,444
40A 1,759 100A 3,120 40A 2,795
50A 1,985 125A 6,037 50A 3,806
65A 2,116 150A 7,020 65A 3,484
80A 2,321 80A 4,082
100A 2,658 100A 4,368
125A 6,084
150A 6,926




A10256

A10257

A10258

A10259

IAL

ITALKIK -

NEY

IALSE

TALFE

=

3

>

B {f HAX ==K B {fy HAX E iy
TI4L30 604 P 697 395 IALF30 932
IA 140 877 NEY 234 IALF40 1,272
ATUIAL30 | 1,082 AT URIK 972 AT SH 3504 |AFUIALF30| 1,652
AFUIALA40 | 1,416 ATFUIALF40| 3,163
A10297 A10298 A10299 A10300
S[HIRBAZAT SRhIRARBAAT iR RAZAT PhiRm I &
P he.
A = 7”/" — /

HA4X B (i HA4X By HA4X B {fy HA4X E
AD—314 572 AD—314B 702 AD—550 2,948 AD—340 806
AD—315 718 AD—315B 889 AD—560 3,089 AD—350 845
AD—316 749 AD—316B 936 AD—660 4118 AD—360 884

AD—450 1,131
AD—460 1,183
A10301 A10310 A10311 A10304
Fhik mWE it AV i it IRV g A=W UN
HA4X B {f HA4X ==X HA4X Ei HA4X ==X
AD—340W 1,794 |10x100x1000L| 975 10x500A DY)+ AD—310 169
AD—350W 1,872 |10x300x1000L| 2,730 |10x500MDY) & AD—320 234
AD—360W 2,106 AD—410 195
AD—450W 2,652 AD—420 299
AD—460W 2,808 AD—430 371
AD—550W 5,148
AD—560W 5,405
AD—660W 7,207




A12215 A12228 A10661 A12192
A=A TLEIN =50/ vHTLETN ESNYHTLER E SN TLEIN
nr N
YA X ==X i HAX ==X HAX ==X HAX E iy
L-3443 2,059 WL-3443 2,059 L-3443 5,148 WL-3443 2,059
L-3464 2,527 WL-3464 2,527 L-3464 6,318 WL-3464 2,527
L-3404 3,432 WL-3404 3,432 L-3404 8,580 WL-3404 3,432
L-3406 3,869 WL-3406 3,869 L-3406 9,673 WL-3406 3,869
L-3408 4,430 WL-3408 4,430 L-3408 11,075 WL-3408 4,430
L-3410 6,365 WL-3410 6,365 L-3410 15,913 WL-3410 6,365
A10664 A12207 A12216 A12231
ATUNYHOTLE N AT N TLEIN A=H0/\YHTMAIN i Wy m AN 4y v d V. [T TP2N
YA X ==X} HA4X ==X HA4X ==X HA4X ==X
L-3443 2,059 WL-3443 2,059 M-3434 2,678 WM-3434 2,678
L-3464 2527 WL-3464 2,527 M-3445 2,911 WM-3445 2911
L-3404 3,432 WL-3404 3,432 M-3456 3,629 WM-3456 3,629
L-3406 3,869 WL-3406 3,869 M-3467 3,995 WM-3467 3,995
L-3408 4430 WL-3408 4430
L-3410 6,365 WL-3410 6,365
A10662 A12195 A10665 A12210
ESNNTITMAIR E RNV ITMIIR ATUNYTIIMA IR AT NV TIIMIEIR
HA4X B {f HA4X ==X HA4X Ei HA4X ==X
M-3434 7,210 WM-3434 2,678 M-3434 4,462 WM-3434 4,462
M-3445 7,830 WM-3445 2911 M-3445 4961 WM-3445 4961
M-3456 9,770 WM-3456 3,629 M-3456 6,708 WM-3456 6,708
M-3467 10,750 WM-3467 3,995 M-3467 7,332 WM-3467 7,332




A12214 A12225 A10660 A11680
A=oANYIRAERNEAAT|(2=00NVYIOIAREAT| ESRNYITANREIAT | EANYHIIEANZAT
= =
& — | = ==
/‘ == — /‘ = -
= — ) = — )
= \/- ) . - \/ ) ;
= y — V_2
Y l Y I
900L 1,430 900L 1,430 900L 4,620 900L 4620
1800L 2,621 1800L 2,621 1800L 7,056 1800L 7,056
2520L 2,964 2520L 2,964 2520L 7,980 2520L 7,980
A12183 A12191 A10663 A11681
AZHO/NYIINFEAT | 2=9RNYIIWNFEALT| ATFUNVYIIENREAT | AFUNYIIBREIA(T
= & =
= 5 & =
A = ) & e —
== ) 2 <
/' ,/.‘/- _, ;/ 3 : / | J
= . |
HA4X ==X YA X ==X YA X ==X HAX ==Xl
900L 1,716 900L 1,716 900L 3,432 900L 3,432
1800L 2,621 1800L 2,621 1800L 5,928 1800L 5,928
2520L 2,964 2520L 2,964 2520L 8,268 2520L 8,268
1\ <No. 1 NV <No.2 NV HTN3L, R N\ ro<N.4
7\\ — ——— '4 Al] —— ‘ )
) | q |
! | el o (el
{ ! { / e .l { f
H4RX B {f HA4X ==X HA4X Ei HA4X ==X
=40 =40 a1=40 =40
EMR 1,344 EMR 1,575 EA 2,810 EA 4,500
ATV ATV ATV ATV
N <N.5 N <No.6 N H<No.7 N\ <No.8
7 < *&‘“ .
L0 {’\
< —
YA X B (i HAX B {fy HAX B {fy HAX Ei
a1=4A a1=4A a=40 a=40
EAR 5,500 ER 1,780 ER 1,750 ER 2,320
ATV ATV ATV ATV




A10785 | A10786 | A10787 A10783 A10784
AT I— AT FI— | AT > TI1— AT H— | AT T—
(CHAT) | (SCHATF)| (CDEAT) (CTH#AT) [(SCTHAT)
AT UV A E S Do AT VA
M6X45 108 276 W5/16X30 84 393
M6X60 132 369 W3/8X40 87 462
M8X50 120 303 177 W1/2X50 174 786
MS8X70 156 495 213 W5/8X60 336 2187
M10X50 156 417 213 M6X25 66 279
M10X60 159 402 216 M8X30 84 348
M10X80 228 720 294 M10X40 87 528
M10X90 252 777 360 M12X50 159 987
M10X100| 324 903 405 M16X60 303 2187
M10X120|| 405 1020 474
M12X60 240 789 378 Al4412 A10800
M12X70 240 789 393 = NT T AN T TS
M12X90 336 1062 468 SPSHAT | MGHAT
M12X100|| 408 1146 573 4x25 3000/P 1500/P 5x25
M12X120|| 567 1350 666 5x25 3300/P 1050/P 6x30
M16X100| 456 1875 864 5x35 3600/P 1500/P 8x40
M16X120|| 615 2079 1026 5x50 3600/P 1425/P 10x50
M16X150| 879 2553 1368 6x35 4200/P 1050/P 12x60
M20X130|| 1029 3480 1644 6x50 4200/P
M20X150| 1383 3870 2079 6x75 4200/P
M20X190|| 1698 5625 8x75 3300/P
1/4-2045 8x100 5700/P
1/4-2060 A10782 A17207
5/16-2550 tvarrrh—| AT hray
5/16-2570) AWHAT | SAWHZ AT
W3/8X60[ 159 522 3050 312 801
3/8-3080 4060 564 1368
1/2-4090 A10782 A13622
5/8-5100 GTHAT (AT CTo4T
5/5-5120 W3/8X30 36 357
3/4-6130 W3/8X40 87




TITVUEE®
WEH:2023F5821H

TJIUMNAF Elfsk

Rz ME RNE ER ki

50 54 2.2 4 1,500
75 80 2.6 4 2,500
90 95 2.6 4 3,300
100 105 2.7 4 3,400
125 131 3.1 4 4,600
150 157 3.5 4 5,600
175 182 3.5 4 7,400
200 208 4.00 4 9,800
250 258 4.2 4 12,000
300 311 5.3 4 18,000
350 362 5.8 4 29,000
400 413 6.3 4 37,000
450 464 6.8 4 46,000
500 514 7.1 4 56,000
550 565 7.7 4 67,000
600 616 8.0 4 74,000

2023%F12H25H

(BR)BBfIa—mRL—3>
Bk



FORAK DO —LULAFa—7 g

7 o< Y EEFRMAS T

e 1 5 2
4 o REE SR,
i BT o A R4 Bl4-26-13
METAARITE ] MEIRSHE SERIE T K TE {ith

(@) (@) (mm) (M) (M/7)
50 54 2.2 4 1,500
75 80 2.6 4 2,500
. 90 95 2.6 4 3,300
g 2 100 105 27 4 3,400
7 = 125 131 3.1 4 4,600
E 'ﬂ 150 157 3.5 4 5,600
an 175 182 3.5 4 7.400
If 200 208 4.0 4 9,800
250 258 4.2 4 12,000
300 311 5.3 4 18,000
250 258 4.2 4 13,000
300 311 5.3 4 19,000
350 362 5.8 4 29,000
400 413 6.3 4 37,000
450 464 6.8 4 46,000
e 500 514 7.1 4 56,000
1‘;1 -: 550 565 73 4 67,000
= | 600 616 8.0 1 74,000
i—: JL:\ 650 666 8.0 4 84,000
= 700 718 9.0 4 95,000
o 750 769 9.3 4 104,000
m| 800 819 9.5 4 118,000
o 850 870 10.2 4 129,000
900 920 10.2 4 138,000
950 970 10.2 4 152,000
1000 1020 10.2 4 166,000
1100 1126 13.0 4 203,000
1200 1228 14.0 4 235,000

MOHBRIZEENTHEYER AL
HEORSIFAMEFRELHLFEFT L, KREOTEXIEHLLET,
P — L AD200¢ . 2500 . 300 RIFAEESD O HAEEEASELVBLET .
MR ICEHANLDESS . B 2AHdDEMEEYET.
THAEICOEFEL UL, BB EFEOHSICKYERALEE ST LI5S HELET,
EEEEOTEFXR24ME.EZAATE DFF2BHETTT .
WEME (L2022F58 1B B ~ERYET .



FERANISIVT O Effizz

BE |90°TLR|45°TILR| Vowh | T& | RTE | 45Y& | RYE | BEE | 25 | & |=&ns—

75 4,840 2,570 2,050 610 2,680 3,830 1,190 1,280
100 3,760 1,980 1,570 460 2,070 3,550 2,950 4,430 1,490 910 980
125 4,680 2,260 1,780 500 2,480 4,380 3,390 5,290 1,900 1,050 1,080
150 5,280 2,550 2,050 550 2,850 5,250 3,880 6,280 2,400 2,080 1,140 1,200
175 6,080 2,760 2,200 620 3,400 6,370 4,660 7,630 2,970 1,210 1,320
200 6,720 3,080 2,450 650 3,910 7,430 5,340 8,860 3,520 3,000 1,350 1,400
225 7,600 4,040 3,250 700 4,570 8,750 6,160| 10,400 4,240 1,510 1,440
250 8,440 5,100 4,080 780 5,140 9,520 7,030 11,410 4,380 1,650 1,490
275 9,320 6,560 5,230 860 5,920 11,580 8,070| 13,740 5,670 1,820 1,660
300( 10,120 7,280 5,820 910 6,770 13,260 9,220| 15,710 6,490 1,970 1,770
325 13,240 8,360 6,580 1,030 7,940 15,130 10,840| 18,020 7,180 2,040 1,940
350| 14,320 9,190 7,340 1,120 8,940 16,590 12,540| 20,190 7,650 2,090 2,050
375 15,280 9,990 8,000 1,210 9,860 18,580 13,750| 22,470 8,720 2,330 2,240
400( 16,320 10,990 8,800 1,290 10,850| 20,040| 14,780| 23,980 9,200 2,570 2,340
450( 18,360 13,370 10,690 1,450| 13,310| 24,680 18,150 29,520 11,370 3,280 2,530
500| 20,280 16,250 13,020 1,650 15,690| 29,190| 21,420( 34,930( 13,510 4,200 2,860

IaHI-#L—3y
2023%F12H25H

B xFH




	内容㉔
	定価表 現行P335

	内容㉒
	定価 現行P335


